



Raspored sv. Misa

Tjedan 16.09. - 22.09. 2024.

Ponedjeljak, 16.09.2024.

SV KORNELIJE I CIPRIJAN

19:00 - Sv. Misa + Mate i Katica Milčetić

Utorak, 17.09.2024.

19:00 - Sv. Misa + Ana i Stipe Kastori

19:30 - Biblijska zajednica

Srijeda, 18.09.2024.

07:30 - Sv. Misa + iz obitelji Blažević

Četvrtak, 19.09.2024.

19:00 - Sv. Misa + Ivan Prendivoj

19:30 - Euharistijsko klanajnje

Petak, 20.09.2024.

SVETI KOREANSKI MUČENICI + 1866

19:00 - Sv. Misa + Ivan i Katarina Kirinčić

20:00 - Susret mladih

Subota, 21.09.2024.

SV. MATEJ AP. I EV.

09:00 - Ministrantski sastanak

19:00 - Sv Misa + Mate Marohnić
+ Tonica Milčetić

20:00 - Susret Neokatekumenske zajednice

Nedjelja, 22.09.2024.

25. NEDJELJA KROZ GODINU

10:00 - Sv. Misa

19:00 - Sv. Misa + Franjo i Marica Hržić

Crkvu čiste:

Strilčić Livia, Vrgoč Blaženka

Ispovijedi:

Petnaest minuta prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09:00 - 11:00

Tisak: Veritas, GK

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 7:00 i 9:30 sati. Kroz tjedan u 19.

Kapela sv. Nikole: Zbog narušenog zdravlja svećenika Sv Misa slavit će se povremeno u 19:00 sati. Znak: zvonjenje pola sata prije Mise.



Župni Listić

24.

NKG

Br. 703 • 09. 2024.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on upita učenike: „Što govore ljudi, tko sam ja?“ Oni mu rekoše: „Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od proroka.“ On njih upita: „A vi, što vi kažete, tko sam ja?“ Petar prihvati i reče: „Ti si Pomazanik - Krist!“ I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu.

I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu

i poče odvrćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: „Nosí se od mene, sotonu, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!“

Tada dozva narod i učenike pa im reče: „Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga.“

Riječ Gospodnja.

Misao uz Evanđelje

Od Isusovog začeca pa do dana današnjega postavlja se pitanje: Tko je Isus? Odgovori su vrlo različiti, već prema različitim ljudima i različitim uvjerenima, ali isto tako zavise i od naše životne dobi i životnog iskustva. Očito nam nije isti odgovor u dječjoj dobi, mladosti, starosti, u zdravlju, u bolesti... Skoro u svako vrijeme svojeg života različit nam je odgovor. Odgovor na pitanje zavisi također i od načina našeg



življenja. Tko je Isus, skoro i nije moguće dati potpun odgovor. U njegovoj osobi je tajne zato je teško dati potpun odgovor. U jednom odgovoru trebali bi odgovoriti i tko je Bog i čovjek. Trebalo bi odgovoriti što je Bog i što je čovjek. A ovo su dva najveća misterija. U Isusu je jedno i drugo: Bog i čovjek. Zato se ne treba čuditi da trajno odgovaramo i trajno nismo zadovoljni s odgovorom.

Kad bi mi mogli dati potpun odgovor, tada bi mi bili jednaki Bogu, a to ipak nismo. Svaka postojanost nadmašuje mišljenje o njoj, a kamo li ne božanska postojanost. Na Isusov upit možda se i ne traži teorijski odgovor (što nama zapadnjacima prvo pada napamet), nego je potrebno dati životni odgovor. I to možemo i trebamo. Odgovor na Isusov upit je odgovor života našeg potpuniji negoli, kako reko, 'glave', pa i traži određeni životni model življenja. To znači, tko odgovori da je Isus Božji poslanik tada je obavezan slijediti njegov put. Ne bi bilo dosljedno da se dadne 'točan' teorijski odgovor (ortodoxia), a da se ne dadne i životni odgovor (ortopraxia). Kako nam govori evanđelje, i Petar je bio u opasnosti da prihvati (ima) točan teorijski odgovor ali da ne slijedi ono što proizlazi iz toga. Kada se odlučimo za Istinu, tada se treba odlučiti (biti spreman) za sve što slijedi iz te istine, pa taman to vodilo do predanja svojega života. Možda smo najslabiji u tome da prihvaćajući Isusa prihvatimo i sve što iz toga slijedi – to je ljubiti Boga i bližnjega svoga. To znači imati Isusov odnos prema Bogu i čovjeku.

Iz propovijedi Marijana Jurčevića, OP

Sv. Andrija Kim Taegon i drugovi mučenici

Sv. Andrija Kim Taegon čiji spomendan Crkva obilježava 20. rujna rođen je 21. kolovoza 1821. kao koreanski plemić, a umro je mučeničkom smrću 16. rujna 1846. Zajedno s još 102 koreanska mučenika proglašen je svetim 1984.



Teagon je kršten u 15. godini života te je želio postati svećenik. Zato je morao putovati oko 1 500 kilometara daleko do najbližeg sjemeništa u Macao. Za svećenika je zaređen u Šangaju, a poslije povratka u domovinu propovijedao je diljem zemlje i krstio narod.

Za vrijeme dinastije Joseon u Koreji je izbio okrutni progon kršćana. Zato su katolici svoju vjeru morali skrivati. Službena vjera u Koreji bio je kineski konfucijanizam čiji su pripadnici progonili kršćane. Tako su Andrijinog oca, gorljivog katolika – zbog obraćenja domaći konfucijevci, a poput njega prošli su mnogi vjernici.

Jedan od više tisuća progonjenih kršćana bio je i sam Andrija. Mučen je u Seulu, a potom mu je kao 25-godišnjaku, 1846.

odrubljena glava. On je prvi koreanski katolički svećenik te samim tim i prvi svećenik koji je u Koreji umro za vjeru te je postao predvodnik koreanskih mučenika.

Andrija Kim Taegon 1925. proglašen je blaženim, a papa Ivan Pavao II. proglasio ga je svetim 6. svibnja 1984., zajedno sa Sv. Pavlom Chong Ha-sangom i još 101 koreanskim mučenicom koji su pogubljeni u istom danu.

"Hrvatska katolička obitelj dnevno moli i nedjeljom slavi Euharistiju"

Hrvatski biskupi u Ninu povodom proslave Branimirove godine 1979.



Obavijesti

- Krajem desetog mjeseca naša župa organizira jednodnevno hodočašće za osobe s posebnim potrebama u Ludbreg i Mariju Bistricu. Ukoliko ima takvih osoba neka se prijave kod župnika ili osobno ili preko skrbnika. Putujemo kombijem.
- U utorak u 19.30 nastavljamo s biblijskom zajednicom.
- U petak u 20.00 biti će susret mladih u dvorani župe. Slobodno se mogu pridružiti mladi osjećaju potrebu za kršćanskim zajedništvom i rastom u vjeri.
- U subotu u 09:00 je susret ministranata.
- U četvrtak na Misi nastavljamo s katehezama o poslanicama sv Pavla apostola.
- Probe dječjeg zbora Silan Bog započinju u desetom mjesecu.
- Tečaj za bubnjeve biti će u subotu u 10.00. A tečaj za gitaru biti započeti će ovaj tjedan prema dogovoru. Ukoliko ima zainteresiranih, neka se jave.
- Ima još slobodnih mjesta za naručiti sv Mise.
- 28.09. održati će se Camino Krk – hodočašće mladih Krčke biskupije. Trasa je od Malinske do Omišlja gdje ćemo u župnoj crkvi slaviti sv Misu nakon čega je ručak. Prijave kod župnika ili župnoga Vikara.
- Tečaj pripreve za brak za područje otoka Krka održat će se od 21. do 25. listopada
- o.g., u dvorani Biskupije, od 18.30 do 20.30 sati. Prijavnicu za tečaj kandidati trebaju preuzeti na stranici biskupijakrk.hr i ispunjenu poslati na e-mail Ureda za obitelj: ured.obitelj@ri.t-com.hr
- U Krku 30. rujna započinje katekumenat. Priprava odraslih na primanje sakramenata kršćanske inicijacije. Ako ima takvih osoba neka se jave župniku.
- Euharistijska klanjanja su prema redovitom rasporedu, nakon (ili utorkom prije) sv Mise.
- Sljedeće subote je biskupijski susret ministranata u Oazi Kraljice Mira s početkom u 09.30. Prijave su kod župnika do 18.09.